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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)19/02/1399(  
 )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  11آزمــــون   
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@sanjesheduc

  )سريع 

گذار، سـير  

ن، كمـين   
 واگـذاري،   

ationgroup

  )ذاب
:خيرخير) (صبح
  )وق

ماشا، گشت و گ

كلـك زدن: كردن
بخشـش،: عطـا 

  )ست

  ودرو

/1399(  

  ) و مكّار
ناه، سختي و عذ
حرگاه، پيش از ص
نبره، حلقه، طو

تم: جتفرّ) (عصب

قلا ك) (ك ظهر
اع) (ز هر چيزي

  

ر اسثكتاب ن(ت 

.  

سيلة محافظ خو

/19/02 ومدبت 

م به معني تنبل
گن: وبال) (همراه

سح: شبگير) (ز
گردن بند، چن :ر

ميت، تعحردن، 
  )ك، خالص

ام چاشت، نزديك
يك مشت از: ضه
  

  )بخاييد ←

  )الوهيت 

.است) امروزي(
  .  شده است

ه استشدنوشته 

  .شود مي
.دشو  تقسيم مي

وس: و ـ جديدگج

  .هول ندارد

2(

2  

جامع نو(تجربي 

ل فارسي يازدهم
پيوسته، ه: رون

ريشاني، ورم مغز
چنبر) (در كاري

رشك بر: غيرت(
نقصان، پاك  و بي

هنگا: چاشتگاه (
قبض) (بها و گران

)ه، دچار اشتباه

←بخواييد ) (ور

←الُهيت ( 4 

(ار به نثر ساده 
فردوسي سروده
و قالب داستان ن

شتن مشخص م
 پس از نوشتن

  .ست

گسيله دفاعي جن
  زنده

  

  )ر
فعل مجه) نادي

  
  )ري

2(و نگارش )  

 يازدهم؛ علوم تج

كر؛ در درس اول
مقر) (ته، مجروح
ن، پرگيجه، هذيا

كوتاهي د: فريط

) (يدانگاه، پهنه
كامل: مام عيار

)ردن، آموختن
چيزهاي نفيس و

كننده اشتباه: تبِه

سو ←صور ) (

ت به جز گزينة

د هاي وصلهشلوار
يد از شاهنامة فر
به زبان تمثيل و

  . است

رحلة پيش از نوش
وشتن، نوشتن،

 هر دو متمم اس

وس: قديم.  دارد
گستاخ و سرز: د
  
بيهوده و زايد: 

هر شناسة ديگر
جزيي اسن 3ملة 

) شناسة ديگري
 هر شناسة ديگر

)2(فارسي   

سنجش

ناراستي، مك: غل
خسته: افگار) (ن

سرگ: سرسام) (
تف) (اي از مردم ه

صحن، مي: حوطه
تم) (راس، هيبت

شاگردي كر: مذ
جِ نفيسه، چ: س

مشت) ( توانگري

)غو ←قو : (ب

ها درست است نه

كتاب ش: ترتيب
 مشهدي به تقلي

شي بننصراله م 

دهزينة چهار آم

ي نوشته در مر
مرحله پيش از نو

صراع اول و دوم

 و جديد كاربرد
س چرك، جديد

فرمان: ك، جديد
:جديد ،و آراسته

يا ه(هولِ نوشتم 
جم: گشت شه مي
يا هر(م ويل گ

يا( گسيل كنم 

    
 

 .رست است

دغ: (ا به ترتيب
 خوار، اندوهگين
ق، پرچم، درفش
ل، ظاهر، دسته

 .رست است

مح: (ا به ترتيب
فرياد، هر: نهيب

 .رست است

تلم: (ا به ترتيب
سينفا) ( شيطنت

نيازي، بي: غنا (
 .رست است

ت غلط به ترتيب
 .رست است

ت در تمام گزينه
 .رست است

 .رست است

هاي غلط به ت نه
ري نوشتة باذل

ترجمة و دمنه 
 .رست است

اره فقط در گزپر
 .رست است

  :غلط
ر بيروني و دروني
نوشتن به سه م

 .رست است

آتش در مص: هار
 .رست است

 دو معني قديم
معني قديم لباس 
پزشكو وزير : م
زيور يافته و: يم

 .رست است

  :هاهن
نوشته شد مجه 

پر انديش(گشتي 
گفته شود مجهول

گ: ه شود مجهول

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

ها معني واژه
زبون،: نژند(
بيرق: رايت(
شكل: هيئت(
در 3گزينه  

ها معني واژه
ن) (و گردش

در 4گزينه  
ها معني واژه
كردن براي
)عطا كردن

در 2گزينه  
املاي كلمات

در 4گزينه  
املاي كلمات

در 1گزينه  
در 2گزينه  

توضيح گزين
حملة حيدر
كتاب كليله

در 4گزينه  
تعريف چهار

در 3گزينه  
هاي غ گزينه
ساختار) الف
مراحل ) ب

در 4گزينه  .
در گزينة چه

در 1ينه زگ .
در هر: سپر

:شوخ جامه
قديم: دستور
قد: مزخرف

در 2ه ينگز .1
توضيح گزين
:نبشته آمد

پر انديشه گ
گ: گفته آيد

گسيل كرده

erv.ir
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@sanjesheduc

ـت اينكـه   

ـتعاره دارد  
   

   راه عشق

ationgroup

  .يه درست

علـ }احـت  و نار

   رزق

تشخيص و اسـ 
آميزي حس: ور

  .ن

  .شود

ختي كشيدن در

.  

  .)سان دارند

/1399(  

  ) ـ آن گلزار

ساس، هر دو آراي

 كنايه از عزادار

يك روز ـ): زي

:رد ـ رخت دل 
ـ بخت شو. شود
  سب

سان فرزندي اين

ش لهي نثارش مي

سخ) دي عقل د

  .كند مي
واري افراد است

   طبع
خر مفاهيم يكسا

  .است
  شق

/19/02 ومدبت 

  ) ساق
برساراعنـ بوي 

  ) ـ غيرت ما
  )ـ غبارم

اس بيهوده و بي: 
  ) ندارد
ـ سيه دل  )لاله

  رايه درست

  يحاي خوشي
روز(ايهام بر ) هـ

بوري تشبيه دار
ش  از من دور نمي

معادله، ايهام تناس

ف به داشتن 4ة 

ست و پاداش اله

  .ت

ناكارآمد) دنيا ج

را بخواهد خوار م
باعث عزت و خو

اعتنممندي و 
سه گزينة آخ(ت 

وق از گناه دور ا
اق و اطاعت عاش

3  

جامع نو(تجربي 

 ـ شرمش ـ آن
 سر ـ سر كوي ـ
ه ـ سپند غيرت
خاكي ـ اين در ـ

:ر من باد آيدش
تشبيه(و سنگ 

طة سياه درون لا
هر دو آر) ل دارد

مسي رد عشق به
ع دوم ـ گزينة ه

صبدارد ـ رخت  
خت و اقبال بد
تعليل، اسلوب م

گزينة. شاره دارند

ي كردن خوب ا

است» هر، هر دو

دل نبستن به د 

دهد و هر كه ر ي
روزگار ب: ة چهار

آبروم) ب 
قناعت) د 

معشو) 2 
اشتيا) 4 

 يازدهم؛ علوم تج

جاييك(سين 
هواي سر ـ آن
زان ـ هزار غوطه

من خ. (باشد مي

  )شاه(شاخص 

ست، كناية گفتار
هاي كوه و ص واژه

بين لاله و نقط ب
حسن تعليل(ت 

  .ره از عشق

  :تيب
تشبيه در) نة ب

اغراق در مصراع 

بع استعاره نيز د
 دوم كنايه از بخ
ض، مجاز، حسن ت

ي و مردانگي اش

ه دارند كه نيكي

و ظاهيي باطن 

)در راه عشق ب

خواهد عزت مي
ـ گزينة. ت است

سنجش

وابستة پس 1ن ـ 
درجان ـ ه(سين 
سوز آتش(سين 

پسين درست م 

ش: ف ـ گزينة ب

لت اسريزي، عدا
 دوم ـ تشخيص

تناسب( تناسب 
جدايي از يار است
اب، آتش استعار

تها به تر ر گزينه
ق و عرق ـ گزين
)دل ـ گزينة د

يص دارد و بالطب
مصراع ـ كردن 
تناقض: د ندارند

قاومت و پايداري

  .ر است

اين مفهوم اشار

ارزشمندي زيباي

فنا شدن د) لف

هر كه را بخ اوند
داوند باعث عزت

  
 

 

    
 

 .رست است

  :ترتيب
وابسته پيشين 2 
پس 4پيشين ـ  2
پس 3پيشين ـ  1
2پيشين ـ  1: 

 .رست است

بعي معطوفش ت
 .رست است

اقض در خونرتن 
غراق در مصراع

ايهام{سيه دل 
سياه است غم ج

جام مجازاً شرا: 
 .رست است

هاي موجود در ه
جناس بين غرق 

يينه استعاره از د
 .رست است

عشق تشخي: ت
قرار ه از بيكناي

كه در بيت وجود
 .رست است

همگي به مق 3، 
 .رست است

حفظ اسرار 3ة 
 .رست است

هر دو به ا: ة دو
 .رست است

ا«ت اين گزينه 
 .رست است

ال: ها به ترتيب ه
 .رست است

خد: 2 و گزينة 
دخ: ة يك و سه
 .رست است

: ها به ترتيب ه
 ش و جوانمردي

   فتننت نر
 .استرست 

 :به ترتيب اه ه
    وه عاشق
   معشوق

www.sanjeshse

در 4ينه زگ .1
ها به ت گزينه

:گزينة يك
2: دوگزينة 

: گزينة سه
:گزينة چهار

در 2گزينه  .1
نقش: گزينة د

در 2گزينه  .1
:گزينة يك
اغ: گزينة دو
س: گزينة سه

لاله س ندرو
:گزينة چهار

در 3گزينه  .1
توضيح آرايه
)گزينة الف

آي) ج گزينة
در 4گزينه  .1

هاي بيت آرايه
مصراع اول ك

هايي ك آرايه
در 4گزينه  .1

،2، 1گزينة 
در 3گزينه  .1

مفهوم گزينة
در 2گزينه  .2

بيت و گزينة
در 3گزينه  .2

مفهوم درست
در 2گزينه  .2

مفهوم گزينه
در 2گزينه  .2

مفهوم بيت
وم گزينةمفه

در 1گزينه  .2
مفهوم گزينه

بخشش) الف
زيربار من) ج

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينه

غم و اند) 1
زيبايي م) 3
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@sanjesheduc

 ← رسـد  

 مباريـاتن   

 و وسـعت   

ationgroup

  .شد
  .ت

 .  
  . ه نشده

به پايـان بر/ ش 

فـرد و جمـع آن

گسـترش: يَمـدّ  

  . ست است

/1399(  

ش عل ترجمه مي
 معرفه آمده است

  

م نادرست است
در جمله ترجمه 

سخنش ← خن

مفمبـاراة ـوده و  

  ه

/هـا   پـل : سـت  

ها نادرس  فرهنگ

/19/02 ومدبت 

صورت فعه يد ب
ت و كلمه سخن

 .است نادرست

كاهيم نمي. شود 
»به«. مده است

سخ / بايد ←ه 

.  

  . ت
  .ت

  . ده است

بـ» مهـاجمين«  

بوده» مهاجمين«

نكـره نيس ورسُـجُ 

ها و ترجمه دن

 
  ه

)2(

4  

جامع نو(تجربي 

كه باي  در حالي
نيست ين جمله

ن قولوابراي فعل 

  . د است
شود، كم نمي ي
دانش معرفه آم 

  شود
و اينكه/  نيست

جمه نشده است

رده استتغيير ك
رده استتغيير ك
وارد شد.... است،

شده و در اصـل

«شده و در اصل 

 
جكلمـه  / كرد  ي

تمد: حضارات/  

 درمانگاه : صف
درمانگاه: وصف

  ست نه فاعل 

(، زبان قرآن 

 يازدهم؛ علوم تج

عل ترجمه شده
در اي آمنوا فعل 

استوار باشيد به 

بدهد  معناي ياد
كاسته نمي: يش

.نيستم شرط 
  . ت

فارغ ش ← سد
ن يقطعـن لافعل 

ترج» اليه«/ ايد 

تغيير كرد، ت: ت
تغيير كرد، ت: ت

شد، داخل شده ا

ه نونش حذف ش
   

  . است
 نونش حذف ش

 . استها  لاسي
سفارش مي: ست

نادرست است» 

مستوص/ داروها 
مستو/ داروهايي 

  
مفعول اس» نا«ر 

 عربي،

سنجش

صورت اسم فاع 
دل دقيقي براي

ترجمه/ ي سخن

ز باب تفعيل به
لازم است و معناي

سمابراي حيحي 
فاعل آمده است

ش، به پايان برس
ف ي درستي برا

با حتماً/ علمش 

است تفعُّلب  از با
است لتفعُّ  از باب 
داخل ش: ي است

كر است كهذع م
گلي، يك گل: 

ا مبارياتمع آن 
 مذكر است كه

، همكلاهمكاران
ضي استمراري اس

»دوستي«رجمه 

  .داردود ن
داروها، آن د: ت

د: ر و نكره است

ها  تهمت: ست
دهد ضمير  نمي

    
 

 .رست است

هآورندگان ب مان
مان آوردند معاد

س ← خن خود
 .رست است

فعل شرط از :لَّمَ 
فعلي لا  ينقص

معادل صح» آنكه
صورت اسم فه  ب

 .رست است

سخنش ← خن
ها نكنند ترجمه

 
مع ← علمانش

 .رست است

فعل ماضيغيّرَ 
فعل ماضي ا غيّرَ 
فعل ماضي خلت

 .رست است

جمع» مهـاجمي
نكره است» دف

مفرد و جمباراة 
جمع» مهاجمي

 .رست است

به معناي ه ملاء
ماض: نت تنصح

ترو گفتگو : وار
 .رست است

ايم در متن وجو
معرفه است دويةلأ

جمع مكسر وية
 .رست است

جمع مكسر ا هم
سود ابه م :فعنا

www.sanjeshse

     
    

در 3گزينه  .2
ايم: 1گزينه 
ايم: 2گزينه 
سخ: 4گزينه 

در 2گزينه  .2
عَلَّ: 1گزينه 
لا: 3گزينه 
آ«: 4گزينه 
كننده عمل

در 4گزينه  .2
سخ: 1گزينه 

ره: 2زينه گ
 فارغ شود 

مع: 3گزينه 
در 1گزينه  .2

تَغ: 2زينه گ
تَغ: 3گزينه 
دخ: 4گزينه 

در 4گزينه  .3
م«: 1گزينه 
هد«و . است

مب: 2گزينه 
م«: 3گزينه 

در 1گزينه  .3
زم :2گزينه 
کا: 3گزينه 

  . دهد مي
وحِ : 4گزينه 

در 2 هنگزي .3
برا: 1گزينه 
الأ: 3گزينه 
أدو: 4گزينه 

در 1گزينه  .3
تُه :2گزينه 
يَنف: 3گزينه 

erv.ir
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@sanjesheduc

» صـناعة«

ـه معنـاي   

ـاحت ايـن   
رسـد ايـن   
ران در آن    
سخت است 

حافظـت از    

ـاب شـده   

هول اسـت  

گزينـه  / د 

  . نيست ل

ationgroup

  .م

«عت بـه عربـي     

بـ جمـال/ سـت   

كشف شد، مسـ
ر ه زير صفر مـي 
بـد و هرگـز بـا
ر قطب بسيار س

ب بايـد بـراي مح

نور بازتـ، ديسفي

مجه» كشف شد

باشد مي» عـاشَ «

  . ل نيست
افتعالاز باب  لاء

/1399(  

  »   لا« 
هايي ندهيم لقب

ن، معـادل صـنع

 و براي غائـب ا

ميلادي ك 1911
درجه 92تان به 

تا مـاه نمـي   6ت 
گردد، زندگي در

سافران به قطب

.  

بلكه بخاطر س .د

ك«  ترجمه متن

«ماضي آن : 2ه 

از باب افتعال» ئ
امتلامصدرش  

/19/02 ومدبت 

  . ت كرد

» «أن«بعد از . ت
به آنها ل ← م

ساختن: »صـنع«

  .ب است
مجهول يستخدَم

1ن قاره در سال 
حرارت در زمست
خورشيد در مدت
گ  خورشيد برمي

كنند و مس ي مي

  .ريك است
  

.ش از حد است

حور زمين ندارد

است و براساس

گزينه/ است  بة

يمتلئ«ضارع آن 
،رد ساخته شده

5  

جامع نو(تجربي 

ما را نصيحت: يه

است ن لا نغيب
هايي بدهيم  لقب

«/ زيتٌ  ←. ت

ول و براي غائب
يُس / زيتٌ  ←. ت

هزاران سال، اين
ز برف و درجه ح

تان خسمدر ز. د
به تمايل محور 

ندگي و مرجان ز

د و در نتيجه تار
.ستم كشف شد

  .ت

سرماي بيش، طب

طي به گردش مح

ا اکتشافدر آن 

للغائبث غائب يا 

ساخته شده و مض
چون از فعل مجر

 يازدهم؛ علوم تج

ست نه مضاف الي

أنطوف به فعل 
نبايد به آنها.  ت

نادرست است ت

مجهو يُستخدَمي 
نادرست است ت

است در طول ه
ست از بياباني از

داند  از آن را مي
امر است و اين

ها برخي ماهين 

تابد ماه نمي 6ب 
اره در قرن بيس ق

جنوب اندك است

گي انسان در قط

ارتباط،  به چشم

مصد: 3گزينه / 
  . است کتشف

 براي مفرد مونث

 از فعل مجرد س
چ: 4گزينه / ت 

سنجش

مفعول اس ناحَ صَ 

و معط جمله قبل
تسنادرست ا» 

الزيتو كره است 

 معلوم است ولي
الزيتو كره است 
  . شي ندارد

از يخ فشرده ا ه
عبارت اسن قاره 

ان فقط اندكي
ماه ا 6 هر كدام 

  . ر آنجا نيست
 است كه در آن

  . ده كنند

زمستان در قطب
رابر است و اين

نسان از قطب ج

م سكونت و زند

ش نور خورشيد
  .كند مي

/ ت و فاعل ندارد
مُکسم فاعل آن 

مخاطب نيست
  

ن مفعول است
 براي مبتدا است

    
 

صنَ در » نا«مير 
 .رست است

در ادامه ج» قبَهم
نبايد«و كلمه د 

 .رست است

وغني در متن نك

م فعليرب كار مي
وغني در متن نك
ت و معناي آرايش

  :ن
هاشتباي ان ب قاره

اينوسيع است و 
سرار است و انسا
طول شب و روز
راي زندگي بشر
ن قاره درياهايي

از عينك استفاد 
 .رست است

ز ن خورشيد در
بردر آن  و شب 

 .رست است

دانش انس متن 
 .رست است

عامل اصلي عدم
 .رست است

تن انعكاس تابش
اذيت مشدت ه 

 .رست است

عل مجهول است
اس: 4گزينه . / د

 .رست است

براي م تعيشعل 
. نيست خاطبة

 .رست است

بر وزن مَملوءون 
برخ، مملوءش 

www.sanjeshse

ضم: 4گزينه 
در 3گزينه  .3

لا نلق«فعل 
يدآ نهي نمي

در 1گزينه  .3
رو: 2گزينه 
    .است

بك: 3گزينه 
رو: 4گزينه 

زيبايي است
  

ترجمه متن
قطب جنوب
قاره بسيار و
قاره پر از اس

ط. بارد  نمي
و هيچ اثر بر
ولي زير اين

شانچشمان
در 4گزينه  .3

براساس متن
و مدت روز

رد 1گزينه  .3
چون براساس

در 3گزينه  .3
طبق متن، ع

در 4گزينه  .3
مطابق با مت

هها را ب چشم
در 2گزينه  .4

فع: 1گزينه 
و فاعل ندارد

در 4گزينه  .4
فع: 1گزينه 

للمخ براي: 3
در 1گزينه  .4

چو: 2گزينه 
شقن: 3گزينه 
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ي سـتايش    

جويي است 

ـرف ربـط     

ationgroup

.ذكر سالم است

  .شود نمي

بـه معنـاي حمـدة

 را نوشت دانشج

 

 ترجمـه نيـز حـ

  . ت
  . كند ع مي

/1399(  

د چون جمع مذ

  ....وي و 
ص نسبت داده ن

  .د
محجمـع   مدحا

  . م شرط است
  ك كند؟ 

ي كه اين مقاله

   گرفت؟ 

 . ست وصفيه ا

يف نكرده و در

وصيف كرده است
ت از دروازه دفاع

/19/02 ومدبت 

گيرد فتحه مي ن
  .گيرد حه مي

 از مادي يا معنو
و به اشخاص... ت و

م مكان را ندارند
مح: 4گزينه /  ب

اسم» من«شد، 
حل مشكلم كمك

كسي: رجمه، ت)ت

ز مدرسه جايزه

جمله» تعادل«
  .دارد

و هدف را توصي 

فاعل را تو» افع
كه با قدرت) آيد ي

6  

جامع نو(تجربي 

  .است لتِفاف

نالمسافرو ون در 
فتح »ت«حرف 

رود اعم كار مي
ك كردن، هجرت

  اه 
نيز وزن اسم يقه
مغرب زمان نماز 

  دانم  مي
  

چش  آخرت را مي
تواند مرا در ح ي
موصولي است( 

ن موفق شد و ا

« و جمله فعليه 
نياز نده وصفيه 

.اب شرط است

يدا«مله وصفيه 
 باني خوشم مي

   . بايد است
  . شد

 يازدهم؛ علوم تج

البط درست آن 

حرف نو: 2زينه 
است و ح تَفعيلن 

ريزي بك وع برنامه
ي، جدايي، ترك

 به معناي كارگا
ديح وشارع د و 

:عناياست به م

م: ست به معناي
 دوست دارم : ي

  بي  

بر كند شيريني
 كسي از شما مي

ستشرط ني مـن

 كسي در امتحان

را داردمفعول  
جملهلم است و 

جوا» يـذهب«يه 

عل را دارد و جم
از دروازه(كند  ي

به معناي لامه 
باش مي» ينكه، تا

سنجش

است و ضبط تعال

گز/ باشد  مي عَّل
و بر وزن تفعيل 

قشه براي هر نو
ريت به معناي دو

 و در اين جمله
ي مكان را ندارد
ارت اسم زمان ا

  .ست
 متكلم وحده اس
 است به معناي

وخ: ت به معناي

ر تلخي دنيا صب
چه :ت، ترجمه

م و ترجمه آن، 
  .واند

چه: ت، ترجمه

ره است و نقش
عل معرفهل ولي 

ت اما جمله فعليه

ست اما نقش فاع
 مرا متعجب مي

در اين گزينه. ت
ي اينبرا« معناي 

    
 

 .رست است

افتعمصدر باب  ف
 .رست است

يَتَفَعَّبر وزن  کلم
مصدر باب وحيد

 .رست است

به معناي نقطة 
مصدر استجر 

 .رست است

است مصنعع 
معناي معذرةلمه 
در اين عبا غرب

 .رست است

و اسم تفضيل اس
فعل مضارع علم
فعل مضارع حب
مصدر است خير

 .رست است

هر كه بر: ترجمه
استفهامي است ن

 توجه به جمله
خو گاه درس مي

استفهامي است ن
 .رست است

نكر» مسابقه«نه 
مفعول سعيداً لمه 
نكره است» هـدفاً 
  . يد

نكره اس» حارس 
دروازه باني: ت

 .رست است

امر است» لام«ل 
به م» لام«ها  ينه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
التفافكلمه 

در 3گزينه  .4
يتک: 1گزينه 
تَوح: 4گزينه 

در 1گزينه  .4
خط: 2گزينه 
هج: 3گزينه 

در 3گزينه  .4
جمع مصانع
كل: 1گزينه 
مغ: 2گزينه 
  .است

در 2گزينه  .4
مبتدا و اکثر

أع: 1گزينه 
أح: 3گزينه 

الخ :4نه يگز
در 2گزينه  .4

با دقت در ت
من: 1گزينه 
با: 3گزينه 

كه در دانشگ
من: 4گزينه 

در 3گزينه  .4
در اين گزين

كل: 1گزينه 
ه«: 2گزينه 

آي نمي» كه«
«: 4گزينه 

ترجمه عبار
در 3گزينه  .5

الؤمنظور س
در ساير گزي
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 جـز  ستاد،

  .16ص  

 را پيـامبر 

  

 در تـدبر «

 نـزول  ين 

هاي مهم  ت

رد . »)ص(   

ationgroup

نفرس بندگان ي
».است ت بالاتر

پ و خدا دعوت 
.9ص . ن است

  وت

«كه در بخـش   
  .دارندرت شا
عـي در درونـي  م 

، از قسمت) شده

ـرآن و پيـامبر

 

/1399(  

سو به را ولانش
آخرت و دنيا در 

...« :آمده است 
و اين، همان دين

تجديد نبو ← 

لونَ تاببطالم﴾
اشاو دلالت ) ص

انسـجام«وط به 

يز از آنجا طرح

قـ «سـت؛ و نـه   

 .اند هم با مواره
  .67ص 

   

/19/02 ومدبت 

رسو خداوند شام،
اش رتبه است، ر
  .يگر دارنددك

حييكمم لما ي﴾
و» .بخشد مي قي

ودان خمهاي ز
  

  بوت

 كمينذاً بِيرتالَ ا
ص(ن پيامبر اكرم 

مربو ﴾كَثيراً لافًا
  .3و  2

ني 58كه سؤال 

اس» )ع( بيـت  ل 

هم نيز) ع( تيب 
ص .است ميشگي

.64در صفحة ) 

 

7  

جامع نو(تجربي 

هش اي« :فرمود
تر كامل عقلش ه

باطاتي هم با يك

للرُّسول اذا دعاكم
حقيقي زندگي ما

  .ه است

ه و انديشة انسان
ختم نبوت ←

تجديد نب ← ت

تَخُطُّه لا و كتابٍ
يا امي بودن دن

اختلا فيه لَوجدوا 
2هاي  رد گزينه

  .اند

( 53در صفحة 

اهـل و قرآن «ي 

  : جمله
اهل و قرآن ند،
هم آن كنار در 

)مشهور است» 

)2(و زندگي 

 يازدهم؛ علوم تج

ف حكم، بن هشام
كه كس آن و .د

 هرچند كه ارتب

له و لاستجيبوا ل 
شم به كه دخوان 

طرح شده 16ص 

خور فهم ودر ،ن
←  برنامة زندگي

 مستمر آن است

ك قَبله من من وا
ناخوانده بودرس

غَيراِاللهِ عند من 
ر. ن مجيد است

ا ب برگرفته شده

  
بوط به رسالت

يعني» بيتي  هلَ

د، ازشو مي راج
شوند نمي جدا هم

نيز معصوم جود

يوم الانذار« به 

 دين و

سنجش

ه خود، رجسته
تعقل كنند لهي

مختلف هستند؛

 ايها الذّين آمنوا
مي چيزي فرا ه

ص» كنيد كميل

  .اب است

ي توسط پيامبران
ي دريافت كامل
 تبليغ دائمي و

  .ستي ا

 ﴿ما و تَتلو كُنت
دتند، هر دو به 

كانَ لَو و لقرُآنَ
از محتوايي قرآن

كتاب 50و  49و 

 .كتاب است 53
هاي مر  يا حوزه

اللِّه ب ترَتي واَ ع

استخر هايي پيام
ه از )ص(يامبر 
وج است، يشگي

كه(انذار  آية ل

    
 

 .رست است

بر شاگرد به )ع( 
ا پيام در ندگان

م دو چيز مو عل 
 .رست است

يا﴿شريفة  ةآي
به را شما كه گاه

تك« سؤال نيز از 
 .رست است

كتا 31ق با ص 
 .رست است

 ثابت دين الهي
معة بشري براي
گاري يك پيام،

 .رست است

سيب دراكت 37 
 .رست است

و آية) 36ص (
كتاب هست) 43 
ا يتَدبرونَ اَفلاَ﴿ 

اعجا هاي ز جنبه
 .رست است

و 52ت فحاز ص
 .رست است

3ق مطالب ص 
ش ابعاد عصمت

  .م است
 .رست است

كتاب«، »ينِقَلَالثَّ«
  .3و  2
پ حديث ثقلين، 

پي و قرآن كه ور
همي قرآن كه ور

 .رست است

واقعة نزول / يجرا

www.sanjeshse

   

در 2گزينه  .5
كاظم امام  

بن آنكه براي
عقل: نكته  

در 4گزينه  .5
آترجمة در   

آنگ بپذيريد؛
بخش دوم  

در 3گزينه  .5
دقيقاً مطابق  

در 1گزينه  .5
بيان اصول  
آمادگي جا  
لازمة ماندگ  

در 1گزينه  .5
مطابق ص  

در 1گزينه  .5
(بيت حافظ  

ص( »قرآن
آية شريفة  

از» تدريجي
در 4گزينه  .5

زا به ترتيب  
در 3گزينه  .5

دقيقاً مطابق  
بخش: تذكرّ  

درس چهارم
در 4گزينه  .5

«منظور از   
2هاي  گزينه

در تفكر با  
طو همان )1  
طو همان) 2  

در 3گزينه  .6
مطابق ماج  
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 خـدايي  ـه 
ة ـة شـريف   

 وارد جديـد 

  
 ضربه متر

 منـت  ين،

ص » قـرآن 

» .نـدارد  ور

فهوم است 
 ايـن  بـه  ، 

ته باشـيم،    
امـل ذكـر    
ن صـورت   
  .  ورده است

 تسـليم  و 

ationgroup

بـ سوگند«: مود 
و نـزول آيـ» .ند

ج شـكلي  بـا  ت

.105ص . شوند
كم دشمن، به ن

زمي مستضعفان 
قـ در تـدبر «). 5

حضو جامعه در 

مفآمده، هم 126
ايشـان، بـه  سـي 

م و دهـم داشـت
درسـت و كا 4   

در ايـن.  بـدانيم 
زاّ و متفاوت را آو

خـورده  شكست

/1399(  

كه فرمو) ص(رم 
اند نجات اهل ت،

جاهليت ،)ص(دا 

ش محسوب مي) ع
زدن ضربه عين 

بر خواهيم مي 
5آيـة   قصـص،  ة 

نه اينكه است، 

6 كه در صفحة 
دسترس امكان م

يژه دو درس نهم
قـط در گزينـة

توانيم يكي اً مي
كه سه چيز مجزّ

ش خود درون ت

/19/02 ومدبت 

سخن پيامبر اكر
قيامت روز در و د

.  

خد رسول لترح

 

ع(يعيان امامان 
در كه اي گونه 

 َما«: ﴾الوارثِين
سـورة(» .دهيم 

»غايب«نظرها 

 اشاره در سؤال
عدم يا امامان ت

م تا دهم، به وي
اين سه، فق. دارد
اًبرا تقري»  فقيه
است كه 4گزينة 

پست تمايلات ل

8  

جامع نو(تجربي 

ف كرده و اين س
رستگارند او، وان

.اند اخذ شده 93

ر از مدتي ذشت

 .كتاب است 1

ان و شي ما پيرو
به«: ش اين است

نجَعلَهم و اَئمةً م
قرار ]زمين[ ن

ن از ايشان كه د

 با حديث مورد
غيبت زمان در د

هاي چهار درس
ه سه چيز نياز د
سلامي و ولايت

و تنها گ. اند كرده

مقابل در ابتدا ،]

 يازدهم؛ علوم تج

  .اند شدهن ياب 

الله انصاري تعريف
پيرو و شيعيان و
  .80ص  

3ست، از صفحة 

8.  
گذ از پس: ... ت
  

03و  101و  1

ستند كه وظيفة
ثانياً، تعريفش.ت

    104ص 

نجَعلَهم و لاَرضِ
وارثانرا  آنان و م

اند ناميده» غايب«

آمده است و 1
دارند وظيفه انان

محتواي دعات و 
ب الهي قرآن، به
سلامي و رهبر اس
 دو چيز اشاره ك

معلول[ دهد مي

سنجش

كتاب 77و  78

ه جابر بن عبداالله
و مرد اين وست،

.يگر واقع شدند

سته شده در تس

89ص : »قرآن ر
سلطنت به نبوي 
.93ص » .شد 

04رتيب صص 

ز موضوعاتي هس
ميشگي ما نيست

ص. »ضربه نخورند

ا في استُضعفوا نَ
دهيم قرار ]مردم

«جهت آن از را 

25صفحة » رآن
مسلما«: نند كه

  .ب است

مطالب و موضوع
مي در كنار كتاب
ي و حكومت اس
كدام در واقع به

م ذلت به تن ان

    
 

 .رست است

8و  78 صدر ص
 .رست است

اجرايي است كه
قدرت او دست 

به دنبال يكدي» 
 .رست است

عبارت خواس / مه
 .رست است

در تدبر«در  /  از
عدل حكومت ل

مسلمانان ماعي
 .رست است

برگرفته از به تر 
 .رست است

از 3و  2و  1ينة 
، اولاً، وظيفة هم

اصلاً ض«ه اينكه 
 .رست است

الَّذينَ علَي نمَنَّ ن
م[ پيشوايان را 

 .رست است

امام كه كنيم ه

 .رست است

قر در تدبر« در 
كن اين اشاره مي

  ».كنند جعه
 .رست است

كتاب 128صفحة 
 .رست است

  .بي است
 بسيار كلّي به م
كه جامعة اسلام

ولايت ظاهري«ا 
كد هر 3و  2و  1

 .رست است

ديگرا مقابل در 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
به ترتيب د  

در 2گزينه  .6
مطابق با ما  

در جانم كه
»البرِيةِ يرُخَ«

در 3گزينه  .6
هر دو گيوم  

در 4گزينه  .6
آية شريفه  
تبديل« -4  

اجتم زندگي
در 2گزينه  .6

/ مطابق با  
در 4گزينه  .6

هر سه گزين  
،»تقيه«اما   

؛ نه»بخورند
در 2گزينه  .6

  ﴿و اَن نرُيد
آنان و نهيم
114.  

در 3گزينه  .6
توجه بايد«  

  .113ص 
در 1گزينه  .6

آية كريمه  
ر دو به او ه

مراج فقيهان
در 4گزينه  .7

مطابق با ص  
در 4گزينه  .7

سؤال تركيب  
اگر نگاهي  

يابيم ك ميدر
زير. اند شده

1هاي  گزينه
در 1گزينه  .7

كه كسي«  
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 و نيـك  ي 

 و بينند مي

14.  

155.  

! اري دهـد  

ationgroup

  .143ص 
  

پاداشـي ،كردنـد 

م خود عمل ازة

0ص » .فروشيد

5ص » .باشد شته

يـا / ساني را مدد

/1399(  

ص» .است شده
.142ص » .ست

ك پيشـه  كوكاري

اندا به بد جزاي 

نف آن از كمتر ه

پروا داش خدا از 

  .3و  1اي 
ند اين گونه انسا

  .باشد ا مي

  .ي است

  .ياورد

  .شود

/19/02 ومدبت 

ش آنان هاي واسته
اس گاه بي و گاه 

نيكو كه كساني 

،كردند پيشه ي

به ]را خود[ پس

ديگر، نصف اي

ها د گزينهر. شود
توان ت چگونه مي

  .يستند

ها  و علت پديده

نحرافات اخلاقي

 حساب ايمان بي

ش ملي ناميده مي

  ديني

9  

جامع نو(تجربي 

خو تسليم و يده
تمايلات اين به

براي«: ﴾ذلَّةٌ ولا
  ».نشيند مي
بدي كه آنان« :﴾

139.  
پ نيست، بهشت 

14.  
برا بايد پس ت؛

وش انسان باز ش
عقلانيت ده شد،

  . صيانت

ك و شناسايي نيس

ه خداوند خالق

گردد، ان خالق مي

د به خالق و روز

ض آن، شرك عمل

  .شود يده مي

هاي ف و اقليت

 يازدهم؛ علوم تج

گرديد درتمندان
ب دادن منفي سخ

و قَترٌَ وجوههم قُ
نمي ذلت و خواري

 م وقُهلَّةٌ ترَهذ﴾
9ص » قرآن در 
جز شما جان ي

48ص . »نيست 
است كرده حفظ 

د كه چشم و گو
به حاشيه راند ل

ز مصون ماندن،

  .اشد

حواس قابل درك

  

  .آيد ي

ست نيست، بلكه

داني انسان از خ

تواند  هرگز نمي

اقضي است و تن

ناميد» بندگي«، 

معارف

سنجش

قد و زورگويان ب
براي پاس زمان ن

يرهقُ ولا زِيادةٌ 
آنان غبارخ ةچهر
زاءيِّئَةٍ جها سثلِبم

تدبر» «.نشيند ي
براي بهايي همانا

  ):ص
ازدواج از تر وب
را خود دين صف

شود ي سبب نمي
عقل و بسته شد 

ن، ايمني، و نيز

با ي و تجربي مي

رگز به وسيلة ح

.ي را علتي است

ها، بدست مي ده

درس» ها است ده

گرد ه سبب روي

شهوات و فساد،

نگر توحيد عملي

م خداوند شدن،

    
 

مغلوب سپس و  
بهترين جواني و

 .رست است

و نيسالح سنُوا
چ بر و است تر ن

ج السيِّئات كَسبوا
مي ذلت غبار ن

ه«): ع(ين علي 
 .رست است

ص(ول خدا ساز ر
محبو خدا نزد ي
نص كند، ازدواج 

 .رست است

 شديد به چيزي
گوش و چشم 

  .4و  1ي 
ايمن ماندن=  دن

 .رست است

شناخت او مادي
 .رست است

 مادي بودن، هر
 .رست است

اي  كه هر پديده
 .رست است

ور مشروط پديد
 .رست است

زيي از عالم پديد
 .رست است

ترين عواملي كه 
 .رست است

ور شدن در ش طه
 .رست است

رابر خداوند، بيان
 .رست است

 و شرطي تسليم

www.sanjeshse

]علت[شده

و نوجواني«  
در 3گزينه  .7

احَس للَّذينَ﴿  
فزون چيزي

  ﴿كَ الَّذينَ و
آنان چهرة بر
اميرالمؤمني  

در 2گزينه  .7
دو حديث ا  
بنايي هيچ«  
كه كسي«  

در 2گزينه  .7
اولاً، علاقة  
ثانياً، وقتي  

هاي رد گزينه
مأمون ماند  

  
  
  

در 2گزينه  .5
زيرا وسيله ش

در 4گزينه  .5
به علت غير

در 3گزينه  .5
يقين دارند

در 1گزينه  .5
مفهوم، حضو

در 1گزينه  .5
خداوند جز«

در 1گزينه  .5
يكي از مهم

در 4گزينه  .5
انسان با غوط

در 3گزينه  .5
تسليم در بر

در 4گزينه  .5
هيچ قيد بي
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Part A:

  

ationgroup

  .نجام دهيم

  .يد

: Grammar

».خواهيد داشت

/1399(  

خصص مشورت ا

  .رنديگ ي

  .د

نمايد را اثبات مي

 

r and Voca

گرم آرد نياز خو 

/19/02 ومدبت 

بايد با افراد متخ

  .اند ده

يسرچشمه م ها

  . است

شوند ناميده مي» 

  .داند ي مي

ي دانش بشري ر

 . ديگري باشد

abulary 

175م شكر، و 

 

10  

جامع نو(تجربي 

د عملي باشد، با

ها، معرفي كرد ج

همحدودنگريز 

  .ود

بيني الهي جهان

»هاي تدبيري ت

ي انسان ضروري

لوم، نقص نسبي

  .خواهد بود

ي، مستلزم نفي

گرم 175م مرغ، 
  .ست

)2(انگليسي 

 يازدهم؛ علوم تج

دهنده توحيد شان

شنا شدن با رنج

ا ،رسند يالت م

 

شو ل تقويت مي

ود و لازمة آن ج

  .هي است

فعاليت« ندارند، 

 تشريعي را براي

كامل تدريجي عل

زدگي خ شه، علم

  .ست

  .باشد ن مي

ند كه قبول يكي

كيك، به دو تخم
“t بيان هدف اس

ا

سنجش

 اجتماعي ما نش

ها را آش ن از لذت

ظر ما دور از عد

 .بخشد اي مي ه

 نور ايمان در دل

شو ناميده مي) ي

همان هدايت الهي

، جاذبه يا دافعه

 بشري، هدايت

جهان و تكسايي 

هيت علم و انديش

 جهان هستي اس

  .ست

ستعدادهاي انسان

خالف هم نيستن

اين ك ت كردن
”toي مصدر با 

    
 

 .رست است

زندگي فردي و
 .رست است

استفاده كردن ط
 .رست است

كه به نظ يموارد
 .رست است

سان، حيات تازه
 .رست است

ن پرهيز كنيم،
 .رست است

هدايت عمومي( 
 .رست است

جهان در اصل، ه
 .رست است

 خود آن كارها،
 .رست است

  .جي آن است
 .رست است

 و مطلق دانش
 .رست است

دن دامنه شناس
 .رست است

قي غفلت از ماه
 .رست است

يت خويش در
 .رست است

پرستي انسان ا م
 .استرست 

لاع بر تمامي اس
 .رست است

دين، دو چيز مخ

 .رست است

براي درست«: ه
بردهايركي از كا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
براي اينكه ز

در 1گزينه  .6
بزرگان شرط

در 2گزينه  .6
از م ياريبس

در 3گزينه  .6
به زندگي انس

در 4گزينه  .6
اگر از گناها

در 2گزينه  .6
هدايت عام

در 4گزينه  .6
هدفداري ج

در 2گزينه  .6
كارهايي كه

در 3گزينه  .6
تكامل تدريج

در 1گزينه  .6
نقص نسبي

در 4گزينه  .7
نامتناهي بود

در 4گزينه  .7
نتيجه منطق

در 1گزينه  .7
تفسير موقعي

در 3گزينه  .7
ناشي از علم

در 2گزينه  .7
به دليل اطلا

در 2گزينه  .7
زيرا عقل و د

   

در 1گزينه  .7
معني جمله  
يك :توضيح  
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  ».شودار 
رو  روبـه  ول     

ش خـواهم      

  .عولي است

  ».شند
ضـمناً  . ـت 

 تعطـيلات   

  ن

، مشـاغل،   

لار هزينـه  

  ».شدند

.«  

ationgroup

زل برگزادر من د
 شـرطي نـوع او

ر حـال دوسـتش

صفت مفع) سيده

زيكي فعال باش
“It + to b اسـ

  

گي روزمره بـه

كردن، گريختن ر

هـا، ـوط بـه آدم  

  يت كردن

15دو نفـر       دلا

  نددست آور

  ».كز كني
  طور ويژه

ي بود متعجب ش

  شنهاد

.اند اي داشته ينه
   دسترس

/1399(  

بايدت، مهماني 
راين بـا جملـة

اما بـه هـر شود

“frighte )ترس

د به صورت فيز
be + adjecti

.ده كنيماستفا 

از روتين زندگ ار

فرار) 4 

شود تصاوير مربـ

رواي) 4 

ـه نهـار بـراي د

د به) 4 

ات تمركز مدرسه
ط به) 4 

وقتي پاسخ منفي

پيش) 4 

نين بيماري زمي
در د) 4 

/19/02 ومدبت 

در غير اينصورت 
“I  بنـابر. اسـت

ش پر التهاب مي

”enedفاعلي و 

 است بخواهند
ive + (for so

“physically(

فراكنم براي  ي

 بيني كردن 

وزان خواسته ش

 ور كردن

ر داشته باش كـ

 جله رفتن

د روي كارهاي م
 ب است

براي همين و. د

 ط

لاتر بوده و همچن
 ولي

11  

جامع نو(تجربي 

.ر خواهيم كرد
f not = If th

  .كنيم  مي

پاين ديدار . شد

صفت ف) التهاب

سالمند دشوار
omebody) +

”yدر اينجا (د 

فكر مي. ي نداشت

پيش) 3 

آمو ت كه از دانش

مجبو) 3 

 بكني، به خاطر

عج با) 3 

بايد طور ويژه ه
خوب) 3 

دنا فق عمل كرده

شرايط) 3 

سنشان بالا اند ه
معمو) 3 

 يازدهم؛ علوم تج

را در باغ برگزا 
he weather i

“will استفاده

وشحال خواهم ش

“f )ترسناك، پر

براي افراد س: ه
+ infinitive”

توانيم از قيد مي 

يدم، حال خوبي

 كردن

كلاسي اين است
  ». بزنند

 ب زدن

ميزي رزرو وي

 جو كردن

به هستي، ولي 
 بيش از اين

تواف شرايطمام 

 گيري

فوت كرده 19د 
 ي

سنجش

يب باشد مهمان
is not good”

”lواب شرط، از 

خو مولين عشق

frightening”

جزاي جملهيب ا
”ملـه سـاختار   

)”active“جا 

ي كه عماد را دي

  :صدري
تصور ك) 2 

ك فيدمهاي  يت
برچسبرده و 
  :صدري
برچسب) 2 

با عجله بروكه 

  :صدري
جستج) 2 

شق فوتبال بازي
، بديگر )2 

كردند كه به تم ي
  :فرد

گي شكل) 2 

دي كه از كوويد
طبيعي) 2 

    
 

 .رست است

اگر هوا خوب«: ه
”قت كنيد كـه  

 بخش جملة جو
 .رست است

از ديدار با او«: ه

”وجه كنيد كه 

 .رست است

يتبهترين تر«: ه
ولاً بخش اول جم

در اينج(ف صفت 
 .رست است

آخرين باري«: ه
  ».د
ها در حالت مص ه

 كردن
 .رست است

يكي از فعالي«: ه
ره را طراحي كر

ها در حالت مص ه
  كردن

 .رست است

قبل از اين ك«: ه
  ».ت
ها در حالت مص ه

 دار كردن
 .رست است

دانم عاش مي«: ه
 

 .رست است

آنها فكر مي«: ه
ها در حالت مف ه

 .رست است

، افرادكلدر «: ه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
معني جمله  
دق :توضيح  

در .هستيم
در 3گزينه  .7

جمله نيعم  
  ».داشت

تو :توضيح  
در 1گزينه  .7

معني جمله  
او: توضيح  

براي توصيف
در 4گزينه  .8

معني جمله  
احتياج دارد

معني گزينه  
فراهم ك) 1  

در 2ه نگزي .8
معني جمله  

ابزارها و غير
معني گزينه  
هدايت) 1  

در 3نه يزگ .8
معني جمله  

خواهد داشت
معني گزينه  
د علامت) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
ناگهان) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
 بحث) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
 كل) 1  
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 چيزهـايي      

Part B:

براين زمان 

Part C:

ationgroup

راب شـد، چـه

  اهت

  يقه، ترجيح

: Cloze Tes

بناب.  در برگيرد

.  

  تقيم

  قبت كردن

: Reading C

/1399(  

ه چيزهـايي خـر

شبا) 4 

 

سلي) 4 

t 

الان را  پيش تا

آيد مي ”to“ با 

مست) 4 

مراق) 4 

Comprehen

/19/02 ومدبت 

داشته است؛ چه

 ريت

 ».دش را دارد

 ن

روز 14ه از م ك

ه صورت مصدر

 ب

  .داشت

 سايي كردن

nsion 

12  

جامع نو(تجربي 

صلي به همراه د

مورأم) 3 

خو سلايقسي 

امكان) 3 

ز به زماني داريم

فعل دوم به» دن

مناسب) 3 

“to” خواهيم د

شناس) 3 

  بيرون بپاشند

  .بود 

 .د بود

 يازدهم؛ علوم تج

دامه تحليل مفص
  ».ه
 

، هر كسآيدن مي

 

“in the la نياز

نصيحت كرد«ي 

  محض

”جمله مصدر با 

 نقل كردن و

  .باشد......... 

 
 را از پنجره به ب

.......... هجدهم 

  نباط شود؟
ا تميزتر خواهند

سنجش

همواره در اد تي
هايي براي آينده

تبادل) 2 

موسيقي به ميان
  :فرد

حساب) 2 

ast 14 days”

  .نيم

“advi به معني

كامل،) 2 

سشي در وسط ج

  :صدري
و حمل) 2 

..تواند  متن مي 
  اً ضروري

“à l’eau”  . 
فاضلاب خود) 

دنِ قرنلن كند ي

تي از متن استن
ها همراه، خيابان

    
 

 .رست است

موريتأمهر «: ه
ه ش رفت، و درس

 .رست است

پاي مي وقت«: ه
ها در حالت مف ه

  فراواني

 .رست است

” توجه به قيد 

كن را انتخاب مي

 .رست است

”iseعد از فعل 

 .رست است

 هميشگي
 .رست است

عد از ضماير پرس
 .رست است

ها در حالت مص ه
 شدن

  :1ة 
 .رست است

 خوب براي اين
ختراعي حقيقتاً

 .رست است

زدند فرياد مي 
خواستند مي(ه 

 .رست است

حتمالاً گمان مي
 

 .رست است

 موارد زير نبايست
هاي ه جود تلفن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
معني جمله  

درست پيش
 تقابل) 1  

در 4گزينه  .8
عني جملهم  
معني گزينه  
بسامد،) 1  
 

در 4گزينه  .8
با: توضيح  

حال كامل ر
  

در 2گزينه  .8
بع: توضيح  

در 4گزينه  .9
عادي، ه) 1  

در 4 گزينه .9
بع :حتوضي  

در 3گزينه  .9
معني گزينه  
پديدار ش )1  

  

متن شمارة
در 4گزينه  .9

عنوانيك   
ا: توالت) 4  

در 2گزينه  .9
.........مردم   
وقتي كه) 2  
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 كثيف) 1  
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. دهـد   مـي 

14
%1 اوليه  

ـه در دوره   

( و  %12(

ationgroup

 

ئماً تغيير مكان

C → →4 %5 

سـت كـامـاهي  

، كـوارتز  %11)

  .اسي دارد

  .شود مي

  .كات هستند

/1399(  

 . ..........  

 امه خواهد داد

 سطح زمين دائم

  .ل پاييز است

→ →%25 %1

مـور نخسـتين       

1(ي پيروكسـن   

سانقش ان شهر 

سري برداشت م

 شده غير سيليك

/19/02 ومدبت 

جود دارند چون

ت مالياتش را ادا

 روز است و در

دهنده اول نشان 

12/قيمانده  5

طـرح شـده، ظهـ
  .د

هـاي كـاني . نـد 

ت سفالگري آنع

شوران طلاي پلاس

اير موارد مطرح

13  

جامع نو(تجربي 

كردن ماليات وج

.   
 خودش پرداخت

مرز بين شب و

Bحرف  وتان 

C14 %1  باق

بـين مـوارد مط
ا كامبرين دارند

  .ك است

دارن هرح شـد مط

 در توسعه صنع

 از رودخانه زرشو

سا. كماني است

  شناسي زمين

 يازدهم؛ علوم تج

  د

ي براي آماده ك
  د

...........كنيد كه 
ي نكند، احتمالاً

زمين است كه
 

ستل تاباودهنده 

/− =%12 5

در ب.  داده است
ماني بيشتري تا

ن غلظت كلارك

 در بين موارد م
  .ند

 لالجين همدان

 سليمان تكاب

رخشش رنگين ك

ز

سنجش

ساده شوايد ت ب

سپانيا افراد زياد
 پيچيده هستند

  .اره دارد

وانيد استنباط ك
ضعيتش تغييري

اي در سطح ز ره
 .)ي دقت كنيد

د نشان Aحرف 

/= %87 5

ره كامبرين رخ
ر موارد فاصله ز

سته زمين، همان

ترين فراواني را
ني بيشتري دارن

 رس در منطقه

در منطقه تخت

وپال داراي درام 

    
 

  :2ة 
 .رست است

  ......... .حتمالاً 
مالياتفرم د كه 

 .رست است

كند در اس كر مي
ي مالياتي بسيار

 .رست است

“th  اشا.......... به
 

 .رست است

تو ين روايت مي
ه مادامي كه وض

 .رست است

ه روشنايي، داير
كتاب درسي 1-

 .رست است

شده، حشان داده
 .رست است

 .رست است

ها در دور يلوبيت
ساير.  بوده است

 .رست است

گين عناصر پوس
 .رست است

كمت 5%سي با 
فراواني 39%ا با 

 .رست است

ر مناسب خاك
 .رست است

 پيش تاكنون د
 .رست است

 سيليسي به نام
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V
Q

t
=  

TH = 2  

قـط گـابرو    

هـاي لازم   

نيـز   xـر  
  .است

ـت و پـا را   

د كودكـان   

جان از نوع  

ationgroup

m

s
 =

3
2

/ Ca + +22 5

 در بين آنهـا فق

توسط آزمايش 

عنصـ.  كـادميم  
ي پاسخ درست ا

 شدن كف دسـ

ولـدميناماتـا و ت   

  .شود ل مي

 سنندج ـ سيرج

/1399(  

s

V

( )


×8 6

/ Mg + 24 1

  .وبي دارندخ

اما. گاه هستند

اين مقادير  كه

ماننـد روي و.  
ؤال باشد و روي

وستي و شاخي

ر بـه بيمـاري م

  .دنساسي دار

  .است

R است.  

تشفشاني تشكيل

هاي پهنه سنگ

/19/02 ومدبت 

m
V

s
 =

3
2

  .دارند

( =2 2 

كشي خيعني زه 

گ  و مناسب تكيه

دنباش داشته ي

  رنـدادرصـد د
ند پاسخ اين سؤ

هاي پو يجاد لكه

مسموميت منجر

ستخوان نقش اس

 و تنش برشي ا

ربوط به امواج 

ن شوند، توف آت

رسوبي است و س

14  

جامع نو(تجربي 

s× =
3

48 

طقه تهويه قرار د

/ Ca )+× 22 5

.كند ت عبور مي

مقاوم ،ير موارد

  .يه است

پذيري مشخصي
  .د

1/كمتر از ي 
توا ست پس نمي

عوارضي مانند ا

ع اين مقاكه در و

ختار دندان و اس

گسل امتداد لغز

مترين سرعت مر

نشين كم عمق ته

غ و البرز از نوع ر
  . ست

 يازدهم؛ علوم تج

m396 

 درختان در منط

) ( / )+ ×4 1 

ي از ميان ذرات

ساير.  سد نيست

اد لايدهنده امتد

نفوذ و  مقاومت
شوند مشخص مي

فراوانيصر جزيي 
كادميم سمي اس

ن انسان شود، ع

پن شايع شد ك

و كلسيم در ساخ

دهنده گ  و نشان

و كم Pه موج 

هاي دريايي ك ط

گرس، كپه داغزا
 از نوع آذرين اس

سنجش

ب درسي، ريشه

) Ca + =2

ي، آب به راحتي

گاه ناسب تكيه
  .ل است

د نشان Aحرف 

ها بايد ث سازه
 خاك و سنگ م

عناصب درسي، 
عنصر ك. صد دارد

رسنيك وارد بد

ار در ميناماتا ژا

فسفر وعناصر  و

ن سؤال، بيانگر

ه مربوط بهن لرز

شفشاني در محيط

زمين ساختي ز
ه سهند ـ بزمان

    
 

 .است رست

 .رست است

كتاب 3-3شكل 
 .رست است

/
= =2 82 5
  

 .رست است

اي ي شني و ماسه
 .رست است

دار است و من فره
 كه پاسخ سؤال

 .رست است

شده، حشان داده
 .رست است

د نياز براي احدا
هاي مكانيك اه

 .رست است

كتاب 5-1جدول 
درص 1/تر از 

 .ترست اس

ر بالاي عنصر آر
  .ند

 .رست است

با جيوه اولين با
  .ردد

 .رست است

و در هموگلوبين
 .رست است

شده در اين داده
 .رست است

رعت امواج زمين
 .رست است

كه خاكستر آتش
 .رست است

ي زها صلي پهنه
هاي پهنه  سنگ
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BC : y  
AB A=  

  
  
  
  
  
  
  

A( 5  

x
(x,− 2  

x =  

x m+26  
(mΔ =  

⎯⎯⎯  

m ,= 7  

x

x

+ −
+

1
2  

  
x

x


+2  

 س سهمي

ationgroup

x= − + ⎯2
AC ,BC= 5

( ,−3  يا, )5 2

x
)+ 

51
2

,−  −193 11

mx m x− = 2
m ) (− +22 24

( ,m⎯→ − −2

−  +19 73

x

x

−− = −
+

1 1
1 2

x

xx

+ =
+ +

3
3 2

رأس

/1399(  

  .د

M( / , / )−⎯⎯⎯⎯⎯2 5 5

C = 5 2

(يا  5 3 

x x+ − −

+2 2
6 6

5 12
− 33

19

x + ⎯⎯⎯4
(m )+ =4 

y x) −− ⎯⎯⎯3 44

+ =19 4
3 3



x

x

++ 
−

1 1
2 2 2

x
x

 =
−
1

1

 مضاعف

/19/02 ومدبت 

د رضوي قرار دار

) AM : y⎯→
MC = 5

  

−
= 

1 2 1

x⎯⎯→ 26
m = −1

x+ =⎯⎯⎯→ =3 4

x x

x

+ +


2
2

2

=.     دارد −5

ريشه مض

15  

جامع نو(تجربي 

استان خراسان

x= − 3

: به شكل داريم

x − =1 7 26

(m )x+ − 2


m + −3 8 9
5

x x

x

+ − −
+ +

21
3 2

ريشه يك

  )2(ياضي 

 يازدهم؛ علوم تج

رخس واقع در ا

با توجه. ن است

6

m− − =4 

m −
9 3

x+ − +=2
2

ري

سنجش

بع شهرستان سر

الساقين متساوي



= 1 2

x

x

+ + +
−

1 1
2 2

  . است

    
 

 .رست است

خانگيران در تواب

 .رست است

AB الزاويه م قائم

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ودمنصف مثلث
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Ĉ = 3   

AD E  
  

AD

EB
=  

  
  
  
  

AD

AB
=  

  .ها است ده
OE

AD
=  

BC =2  
  

x = −6  

x
[

x

+
+

2 3
1  

x
 ≤1  

ationgroup

,AB = 1

ˆ ˆEB , A A=1

A
+

3
1 3

ADE

ABC

S

S


1
3
برابر نسبت قاعد
EC DB

AC AD
=

  :زاويه داريم
AE EB× =

AE

BE
− 2 5

] [= 3 2

x
< 

+
1 21

/1399(  

DB  

AC , = 3

ˆ ˆA E D =2 1

AD =
+
6

3

( )= =21 1
3 9

ت مساحت آنها ب
O

A

S

S
= 

2
3

الز ط مثلث قائم
AE( A= −12

E

E

−=
+

3 5
3 5

]
x

+ =
+
1 31

x + > 1 

/19/02 ومدبت 

B DC= =

,BC = 2
  .ع كند

D̂ = 1 45

−=
+

3 2
21

1
9
ارند، پس نسبت
DE

ABC
= ×1 2

9 3

بنابر روابط. آيد ي
AE xAE) =⎯⎯⎯

−=5 14 6
45

[ ]
x


+
13 1

x < +1 12

16  

جامع نو(تجربي 

=4 8 3
33

2

A  را درE قطع
ADE AB=

6

Aارتفاع برابر دا ،

= 2
27

 EB بدست مي
x x x⎯→ −2 12

−=5 7 3
2

=1

≤  − <11 2

 يازدهم؛ علوم تج

DA = 6

  .است 8

ACكنيم تا  ي

B EB= 1

 OE  وAD

و AEبرابر با 
x + =16 

5

x< ≤ 

سنجش

     − 8 36 3

8ها   رأس 3
3

رسم مي ADز 
B = 2

A هاي با قاعده

كنيم دو قطعه ب

  .است −

    
 

      

تا Dن فاصله 

 .رست است

ي موازي نيمساز

 .رست است

ODE  وADE

 .رست است

عمود ك DCر 

 .رست است

−برابر  bن  1
2
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R [= −4  

  

(Δ = 4  

− ∈1 D و 

fD [= 1  

x
y

+=  

°×255 1  

AH  

tan
π3
8  

tan+

1
1

  

ationgroup

, )+∞4

(a ) a− −26

− gDولي  1∋

g, ] D ,=1 2

x+ −


2 4
2

π π= 17
18 12

= + =21 2

tan(
π= −2

cot
+π +

1
18

/1399(  

]a a< => 2

fD، 4گزينه 

f (x) g(x=

y xy − +2

طول كمان 

+= 
2 2

2

) cot
π π=8 8

tan

tan

+
=π +

1

18

/19/02 ومدبت 

a− +13 36

gD∈ و در گ

x) f g =

x+ = 1 

y   .است ≤

π= ×1736 ط 12

  .است

AB (= 2

n

n

π

=π
8 1

8

17  

جامع نو(تجربي 

<  <4
  .ست

∈ fD  وليg

y

y

+= 
2 1

1≤ مقدار تابع 

π = π51 12 

OH BH= ا

) (
++22 2

2 2

 يازدهم؛ علوم تج

a < 9
ا  منه برابر 

f، 2در گزينه  −

y x
x

 = + 1

xه ازاء  ≥ 2،

6 

Hكنيم،  = 2
2

) =22 2
2 4

سنجش

a , ,= 5 6 دا 7

−gDلي  ∈2

x

است، چون به ]

رسم ك ACر 

++2 6 4 2
4 4

    
 

 .رست است

  :دار داريم

 .رست است

7,دد صحيح  8  

 .رست است

 ،− ∈2 fD و
  :داريم 

 .رست است

] تابع  , )+∞1
 .رست است

 .رست است

را بر BHعمود 

= +2 2

 .ست استر
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  : داريم

b= +  

ab =  

[log ] =1
2  

  
log <64

2  
  

log <512
2  

p(t) = 2  

t = 6  

a
+=
+

1
2

  

log =6
3  

f (x) =  

ationgroup

گذرد، صات مي

log b =2

log lo= =1
4

, log= <8
2

log lo< <1
2


log< <1
2


t× =22 2 

/قيقه  =6 16

log
lo

log


+

3
2
3
2

aa  =3 6

(x )(− −3 14

/1399(  

بع از مبدأ مختص

log= − =2

og /25

log log< <1
2


og [lo128
2

log 1 24
2


t =6 21 2

دق 1ساعت و 

a
og

a

−=
−

3
2

1 2
1

a− =16 3

(x )+ 4

/19/02 ومدبت 

قرينه و 

y  

وجه به اينكه تاب

log
1
2

g [log16 1
2 2

og ] =1
2 6

[log ] =1
2


t= 
41 22


س 6

a
log =18

27

a− =2 3

18  

جامع نو(تجربي 

ها قxبه محور 

y /= − −1 5 1

aس  = تو و با 2

] =1
2 3

 + +9 3

  :ر است با

t log = −2 4

log

log

+=
3
2

3
2

1 2
3

− 12 729

 يازدهم؛ علوم تج

آن را نسبت ب ت
  .م

/ cos x =1 5

.  

 عقب رفته پس

+ + =6 9 18

وده باكتري برابر

log− 2

a

a

−=
−

1 3
3 6

a−= 1 64

سنجش

y بايست ، مي=
حد پايين آورديم

( cos− +3 12

كند بار قطع مي

y واحد به 2 =

شده، اندازه هر تو

    
 

 .رست است

cosنمودار  x

1/رده و  واح 5

             s x)

 .رست است

ب 3مودار روبرو 

 .رست است

logينكه  x=

 .رست است

 .رست است

ساعت سپري ش
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هـا   ور يـون 
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زا نقش  ري

ationgroup

+ + +2 2 25 2
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ده ديواره در برگ
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پنچوب به تدريج
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 II خوار درشت
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هورموني است ك
ات رشد در هنگ
ريز د شيري برون
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آلوده به ويروس
  

ون نوعف اينترفر
دقت كنيد كه پ 
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 ـ پتاسيم به واس
ترتيب، دبه اين 

ت به پمپ باعث
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يابخش تخصص
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بل، ترشحات س

هاي لايه بي خته
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ي رسيد، با 

شـت بـازو   
نشتي نيـز  
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. باشـد مـي      

ن ترتيـب،    

وژن ترشح 
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هـاي   ياخته

فوذپـذيري    

پسـي وارد  

حـال رشـد    

در . دشـون  ي 
  .ند

جـود دارد        

رتيـب، در    
 پتانسـيل   
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به پايانه آكسوني

حسي ماهيچه پش
 سديم با كانال ن

ـه قلـب مـؤثر م
ـوفيز پيشـين م

بـه ايـن. انـد  ـده   
  .ي برسند
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ه اين ياخته. شوند
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وله گـرده در ح
  .افتد مي

وت توليد نمـي
كنن ل هدايت مي

ضـاعف شـده و

بـه ايـن تر. سـت  
توان گفـت  مي
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ي پيام عصبي ب

كسون نورون ح
هاي يون. شود ي

نقبـاض ماهيچـ
مترشـحه از هيپـ

ـرده احاطـه شـ
ه بافت اسفنجي

.  

، پروژLHمون 

شو ي نيز آزاد مي
3ن سالم   سال

برگرفت(تانسـيل  

گـاه بـه ياخهيچ

گامت نر درون لو
هارم گل اتفاق م
كروموزومي متفا
 سوي شهد گل

  ).تي ب
غيـر جنسـي مض

 اتفاق افتـاده اس
پس. باشند ز مي
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ود دارد كه وقتي
  .شود زاد مي

آ. شود فراهم مي
ري تحريك مي

فرين بـر روي ان
ك فـوق كليـه مت

توسط بافت فشـ
 عبور كنند تا به
. ارتباطي ندارند

 با دريافت هورم

كولي ديپلوئيدي
در خون يك زن

پس تغيير پت. د
 
ناقل عصبي ه. د

كنيد كه توليد گ
اده در حلقه چه
 گامت با عدد ك
 و زنبورها را به

درست(جود دارد 
وع كرومـوزوم غ

 تحريك در آن ا
دار سديمي باز ه
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ناقل عصبي وجو
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گره رانويه كنا) 

نف كه اپير حالي
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  .د گيرنده دار

ي قرار دارند و ت
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هااين ياخته. د
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فت سانتريول وج
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سيتي و ناقص مي
رد كه فقط در
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سوني همه نورو
آ و آميخته شدن

روني ي فضاي بي
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  .شوند
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ز غده فوق كليه
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بلعنـد، نـه ياخ ي 

گر ياخته حاصـل
رابري وجود دار

كـدام از ياخهـيچ 
ي هورمون نيست

كننده رشد است

در ايـ. شود ب مي

از طرفـي.  يابـد   
ازجذب كلسيم

ها از كرات  ياخته

هيپوتالاموس مـ

 كروماتيدها دو
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.شـوند  خته مـي   
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ي هها دي، ياخته
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اي، عوامي دارينه

حاص 1سيم ميوز 
در دو طرف آن ك
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ه ترشحي از ياخ

 و عدم حركت آ
اسيدساليسيليك

 

باعث كاهش يو
  .زايش يابد

اتيروئيـدي مـي
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ستوسترون ترش

پس در هر دو. د

قـت كنيـد كـه

 به عامل ايجادك
  .دآگاه نيست

ده چرخه ياخته
ز طرفي، بـازوي

هاي ناب نفوسيت

22  

جامع نو(تجربي 

  .ب شده است

ري هستند و با د
ت بـا نـام درشـ

هاي ياخته. باشد

ت ثانويه از تقس
جود بيايد كه د

اشند،ب سيم نمي
ماده. مي ندارند

ها ه سطح برگ
س. كند وقف نمي
 .شود يروس مي

ب T4ب، افزايش 
تواند افزناب مي

هورمـون پاردار 
شد كه در ادامه م
حرك تيروئيدي

 هدف هورمون

هاي ظور از ياخته
، تسLHخالت 

باشند اتيدي مي

از طرفي، دق. ند

 تا فرد را نسبت
عيت الزاماً ناخود

برندهاي پيش ين
از. متصل شوند 

باعث تمايز در لن

 يازدهم؛ علوم تج

مل در بخش ب

ر قادر به تراگذر
 از ورود به بافـت

ب برد ميي كوتاه

هر اسپرماتوسيت
اي به و ي ياخته

 ولي حاصل تقس
تباط سيتوپلاسم

بيدن حشرات به
اي را متو س ياخته

هاي آلوده به وي

به اين ترتيب. د
 يون يد در خون
خورد منفي، مقد
سيم خوناب باش

تأثير هورمون مح

هاي از ياخته) ي
  .ود

منظ. مه قرار دارد
ليه نيز، بدون د

ها دو كروما وزوم

ا نيز حضور دارن

ي بدن هستند
، اين تغيير وضع

س در آنها پروتئي
)دو ياخته مجزا

موني است كه ب

سنجش

جاد پتانسيل عم

هاي سفيد ديگر
ود ندارند و پس

ه، پيك شيميايي

تقسيم ميتوز و ه
يم سيتوپلاسمي
ن هسته دارند

هاي سرتولي ارت

ها باعث چسب ك
 گياهان، تنفس
ه  شده در ياخته

شود مي  استفاده
پيدا كند، مقدار
وناب با اثر بازخ
ناي كاهش كلس
يروئيدي تحت ت

اي تار ماهيچه(ي 
شو  استفاده مي

ستخوان جمجم
ري غده فوق كل

كرومو 2 پروفاز 
  .باشد مي
DNها ، پروتئين
  .شود  مي

برايي حفاظتي 
از طرفي،. شوند 

پس. شوند م نمي
از د(ژن يكسان 

تيموسين هورم 

    
 

ش الف باعث ايج
 .رست است

ه  همانند گويچه
در خون وجوها 

ديدههاي آسيب

 .رست است

تق وسيت اوليه از
رود از تقسي ر مي

كروموزوم درو 2
ه سازي با ياخته م

 .رست است

شح شده از كرك
د شده در خود

ريزي رگ برنامه
 .رست است

T هاي يد يون
كاهش پ T4كه 

زايش كلسيم خو
تواند به معن ن مي

هاي تي  هورمون
 .ت استرس

ماهيچه اسكلتي
ن ماده پر انرژي
ون گودي كف ا
كه از بخش قشر

 .رست است

و 1رحله آنافاز 
 يا سانترومرها م

NAه علاوه بر 
ي، هسته ناپديد

 .رست است

 درد سازوكارهاي
ضعيت بدن نمي

 .رست است

ساز تقسيم پادتن
ژرند به دو آنتي

.شوند ها متصل 

www.sanjeshse

عمل در بخش
در 4 گزينه  .17

ها نوتروفيل
خواره درشت

ه ماستوسيت
  !خودي

در 2گزينه  .17
هر اسپرماتو
باشد، انتظار

23ها  اسپرم
مسير اسپرم

در 4گزينه  .17
تركيبات ترش
سيانيد توليد
گوارش و مر

در 1گزينه  .17
T4در توليد 
كهدر صورتي

به دنبال افز
تونين كلسي
ترشح. شود

در 3گزينه  .17
هاي م ياخته

نيز به عنوان
هيپوفيز درو
دقت كنيد ك

در 4گزينه  .17
در هر دو مر

ها كروموزوم
درون هسته
فسفوليپيدي

در 2گزينه  .18
هاي گيرنده

تغيير در وض
در 2گزينه  .18

هاي پ ياخته
ها قاد پادتن
خواره درشت
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@sanjesheduc

ـاء ياختـه    

ي كـاهش  

ـه مصـرف      

. باشـد  مـي  
ژن   با آنتي

و تقسـيم    
نويه از هم 

م و دو سـپر  
 با تقسـيم  

. شـوند   مي
هـاي آن   ـه   

  .قش دارد

ه مارهـا از  
 .  

. باشـند  ـي   
ـد كنتـرل   

ationgroup

فوذپـذيري غشـ

 با بازخورد منفي

شـيم خـورش بـ

ه مايعات بـدن م
ر اولين مواجهه

)تي جدرس ـ(د 
هري اووسيت ثان

X )يكـي از اس
م قطبي حاصل

ور زياد تحريك
پيونـدي، ياختـ
ون كره چشم نق

كهاز آنجايي. شود
شود  حركت مي

ي و فـرابنفش مـ
بنـي در همـان   

/1399(  

ها، باعث تغيير نف

دار ترشح آن را

هـاي پارانش ختـه   
  .د

  .باشند متا مي

ن اختصاصي به
صي دري اختصا

شوند ني آزاد مي
وماتيدهاي خواه
X سه كروموزوم 

يت، هسته جسم

 نور دارند و با نو
هـاي پ اير بافـت    

هاي صاف درو ه

ش اي ايجاد مي ه
ها و ي استخوان

ريافت نور مرئـي
ه عصـبييك گـر 

/19/02 دومبت 

  ).ف

هاي آنه ي مژك
  .فتد

ثر گذاشته و مقد

.  

و باقيمانـده ياخ
دانه تشكيل شو

توان گفت همت ي

يد و ترشح پادتن
پاسخ ايمني. شود

  .ش دارد

را لقاحي با برون
هاي دوك كرو ه

ب، ممكن است
در نهايت) ستي ب

.(  

يت كمتري به
ب، هماننـد سـا
ل فعاليت ماهيچه

خته حاصل، زاده
جايي  باعث جابه

بورها قادر به در
 از بدن توسط يك

23  

جامع نو(تجربي 

نادرستي الف(ند 

جايي شند و جابه
اف صي اتفاق مي

پوفيز پيشين اثر

شود سترون مي

افتـد و اق نمـي 
شوند تا پوسته د
جود دارد كه مي

كه همراه با تولي
ش هاي جديد نمي

خشم و لذت نقش

دهنده جدار ل ل
كوتاه شدن رشته

به اين ترتيب). د
درس(شته باشد 

)درستي الف(ود 

ها حساسي گيرنده
به اين ترتيـب. ت

مختار در كنترل

 و از تقسيم ياخ
هاي اسكلتي چه

قت كنيد كه زنب
حركات هر بند

 يازدهم؛ علوم تج

كن وما توليد نمي
  ).ادرستي ب

باش  مكانيكي مي
دار اختصا دريچه

پوتالاموس و هيپ

عث كاهش آلدو

تقسيم ميوز اتفا
ش تر مي ها ضخيم

ن وجنسخه يكسا

شود ك  اوليه مي
ه  و توليد ياخته

 كه در ترس، خ

ويه، مواد تشكيل
ر اين حالت با كو

نادرستي د(ابند 
ياخته وجود دان

شو خته جدا مي

اين گ. رار دارند
است) اي محكم ه
اعصاب خودم. د

كنند دسازي مي
هيچ، انقباض ما

كند ولي دق  مي
در زنبورها ح. ند

سنجش

 چربي الزاماً ليپو
نا(كند   يجاد مي

ش نوعي گيرنده
هاي د دن كانال

رون بر روي هيپ

سديم خوناب باع

ه روياني است، ت
ه رسند و پوسته
ر كروموزوم دو ن

 فرد باعث پاسخ
اي قسيم ياخته

اي است ه كناره

م به اووسيت ثانو
در. شود ميل مي

يا خته انتقال مي
در ميان)  ثانويه

از مابقي ياخ) ضي

  .باشد ي

خروطي زيادي قر
ت پيوندي رشته

كنند و ترشح مي

ها همانند گامت
دار هستند خوان

توز گامت توليد
ح دو طرفه ندار

    
 

 .رست است

هاي ي در ياخته
يم شده تومور اي

 .رست است

 موجود در گوش
تغيير با باز شدن 

 .رست است

 مرد، تستوستر

منفي، افزايش س
 .رست است

 كه داراي كيسه
ر تازه تشكيل مي

اي از هر و هسته
 .رست است

سن به بدن يك
 به بدن باعث تق

  .دهد  رخ مي
 .رست است

بخشي از سامانه
 .رست است

ود هسته اسپرم
سيت ثانويه تكمي
 به دو طرف ياخ
يگر از اووسيت

كمربند انقباض( 
 .رست است

ميوه حقيقي نمي
 .رست است

هاي مخ  گيرنده
بافت(س صلبيه 

روتئيني توليد و
 .رست است

ز مارهاي ماده، گ
داران استخ  مهره

 نر از طريق ميت
روديت الزاماً لقاح

www.sanjeshse

در 1گزينه  .18
يميهر تقس

تقسيم تنظي
در 4گزينه  .18

هاي گيرنده
اين. شود مي

در 4گزينه  .18
در بدن يك

  .يابد مي
با بازخورد م

در 3گزينه  .18
در تخمكي

هاي ت ياخته
در ياخته دو

در 2گزينه  .18
تزريق واكس
تزريق سرم
به آهستگي

در 3گزينه  .18
اسبك مغز ب

در 3گزينه  .18
به دنبال ورو

اووس 2ميوز 
جدا شده و
كروموزوم د
سيتوپلاسم

در 1گزينه  .18
سيب يك م

در 4گزينه  .19
زرددر لكه 

قرنيه از جنس
هاي پر رشته

در 3گزينه  .19
در انواعي از
خزندگان و
زنبور عسل
همه هرمافر

  .شود مي
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@sanjesheduc

ركت جانور 

توز گامـت  

ور كـرده و  
بخشـي از  (

ماتيـدهاي   

هـا متصـل   
تـاه شـدن     

ن ترتيـب،    

نجام مرگ 

ظـر تعـداد    

ationgroup

  .گيرد

مانع حرتواند  ي

ست، با انجام ميت

 حفره بيني عبو
(ده را بـه مغـز     

  .كنند

دهنـده كروم ـال  

ه  بـه سـانتريول  
قـت كنيـد كوت

بـه ايـن. شـوند  ي

پس از ان. باشند 

پـس از نظ. انـد  ه      

/1399(  

گ اخته شكل مي

مي) حركتي بدن

چون هاپلوئيد اس

استخوان سقف
صبي توليـد شـد

ك د و حركت نمي

، پـروتئين اتصـ
  .شوند ده مي
هاي دوك شته

د. افتد تفاق مي

ه آنها متصل مي
  .د
ريزي شده، مي 

 ). الف

ي ايجـاد شـده

/19/02 دومبت 

 در دو سمت يا

شي از دستگاه ح

زنبور عسل نر چ

 آكسون آنها از ا
ها، پيام عص رنده

ها ثابت هستند 

  ).ستي الف
  
  

بال اين مرحله،
ت ياخته كشيد

از طرفي، رش. رند
ر مرحله تلوفاز ا

سايي كرده و به
شوند م بدن مي

نده مرگ برنامه
  .شود

  .شود  مي

نادرستي(كند  

مـك ديپلوئيـد

24  

جامع نو(تجربي 

روموزوم يكسان

بخش(لت بيروني 

ز. ندارند) ي آن

فته هستند كه
پس اين گير. ند

ي بويايي مژك

نادرس(باشند   مي
).نادرستي ب( 

).نادرستي د(د 

به دنب. افتد ق مي
تيدي به دو سمت
ي سانتريول ندار

هاي دوك در ته

 ويروس را شناس
هاي سالم ن ياخته

كنن هدايتنزيم 
ش رها بلعيده مي

ده در دانه انجام

اسيد توليد ميك
  ).ب

ه از پوسـته تخم

 يازدهم؛ علوم تج

سته با تعداد كر

گين شدن اسكل

 شيميايي بر روي
  .باشد ي نمي

ف عصبي تمايز يا
باشن ر ارتباط مي

  
ها رندهدر گي. ند

 با هم متفاوت
زبان قرار ندارند

باشد ر مين ديگ

حله متافاز اتفاق
وزوم تك كرومات

هاي گياهياخته
بال تخريب رشت

  

طاني و آلوده به
ها در بين ياخته

و آ) غير آنزيمي
خوار سط درشت

 مواد ذخيره شد

رويش جيبرليك
نادرستي ب(ند 

باشند كـه نه مي

سنجش

حله تلوفاز دو هس

، بزرگ و سنگ)ره

و گيرنده(سي 
گذاري در به تخم

ن، نوعي ياخته
ويايي در مغز در

. كننددايت مي
باشن ها عاجز مي

زومي دو جنس
ا الزاماً بر روي ز
 جانور با جانوران

ها، در مرح موزوم
نهايت دو كرومو
يتوپلاسم، در يا
اي جديد به دنب

!ها دن كروموزوم

هاي سرط  ياخته
ث شناسايي اين ي

غ(ها پرفورين  سه
 ياخته هدف تو

رست با مصرف

شد، به هنگام ر
باشن، دولاد نمي

هاي پوسته دا ه

    
 

 .رست است

بود خطا در مرح
 .رست است

نوعي حشر(يوه 

ت الزاماً موي حس
 اين ترتيب، قاد

 .رست است

 بويايي در انسان
ي عصبي لوب بو

هد) بي مركزي
ه  تفسير محرك
 .رست است

سل، عدد كروموز
ها ميايي فرومون

راي ارتباط يك
 .رست است

شردگي در كروم
جزيه شده و در ن

سيم سيشكل تق
ها تشكيل هسته

عني فشرده شد
 .رست است

كشنده طبيعي،
ي دارند كه باعث

ريزكيس ي درون 
 شده، باقيمانده
 .رست است

رنه تشكيل دانه
 .رست است

رويان در حال رش
ندوسپرم غلات،
 لايه دانه، ياخته

www.sanjeshse

در 4گزينه  .19
در صورت نب

در 3گزينه  .19
در مگس مي

  .شود
همه حشرات

به. سازد مي
در 3گزينه  .19

هاي گيرنده
هاي با ياخته

دستگاه عصب
ها از گيرنده

در 4گزينه  .19
در زنبور عس
گيرنده شيم

ها بر فرومون
در 1گزينه  .19

بيشترين فش
خواهري تج
با توجه به ش

ت. باشند نمي
ها يع فامنيك

در 1گزينه  .19
هاي ك ياخته
هايي گيرنده
هاي پروتئين
ريزي برنامه

در 2گزينه  .19
در هر دو دا

در 2گزينه  .19
  
  
  
  
  
 

رهاي  ياخته
هاي آ ياخته
ترين بيروني

erv.ir

92

93

94

95

96

97

98

99



  
 

 

@sanjesheduc

مين دليـل  

  . شند

8تـا   5  

ـه و ميـوه   

ي ميـوزين  

 بـه مـايع      
  . دارد

گاه عصـبي      

ه مجمـوع   

ationgroup

به هم. شود  نمي

ي نيز مرتبط باش

5تـر ولـي در    

  .ود
دانـواننـد گـل،   

ن مرحله سرهاي

 

 قبـل از ترشـح
ء دو لايه وجود
لزامـاً بـا دسـتگ

  .ارد

در نتيجـه. شـود 

/1399(  

  ).ج
  ).د

ه راحتي انجام

 ماهيچه مژگاني

5  سالگي كمت

شو سال انجام مي
تو  چند ساله مي

در اين. ض است

 .يون قرار دارد

هـا هورمون. ت
ف آنها يك غشاء

ريـز ال گاه درون
ود به خون را دا

ش ـم ايجـاد مـي   

/19/02 دومبت 

درستي ج(شند 
درستي د(شود  ي

موقعيت جسم به
  .ود

 عملكرد ناقص

  .اله برابر است
تا  2ر بازه 

به مدت چند سا
عضي از گياهان

عني پايان انقباض
  .ند

  .افتد فاق مي

ر و جنين، كوري

رشحي از آنهاست
پس در اطراف. د

 موجود در دستگ
شود و قابليت ورو

سان در دو جسـ

25  

جامع نو(تجربي 

با متفاوت مي) م
ز گلوكز آزاد مي

ت آن با تغيير م
شو ن مشكل مي

توانند به شم، مي

4ي زنان   سا
 ولي در زنان در

، رشد رويشي ب
بع.  تكميل شود

تقال فعال به مع
مان بي بعدي مي

 رشته اكتين اتف

  .رد
گردش خون ماد

هاي تر  هورمون
اي قرار دارند خته

هاي همه ياخته
ش  محسوب مي

ت اما اندازه يكس

)2(زيك 

 يازدهم؛ علوم تج

دار آندوسپرم تن
ي آندوسپرم نيز

د و تغيير وضعيت
هاي گوناگون الت

ر اندازه كره چش

 تراكم استخواني
شيب ثابت دارد

)گياه چند ساله
متر از يك سال

ندوپلاسمي با انت
منتظر پيام عصب
 سر ميوزين به

اي دار ي و تغذيه
بين گ. كند  مي

ريز به همراه ون
ياخدر مايع ميان

ه. شود رشح مي
برديميايي كوتاه

متفاوتهاي  لامت

 فيز

سنجش

گلوت(يرين خود 
هاي  ديواره ياخته

شود م تنبل مي
ي شبكيه در حا
وه بر اختلال در

ساله تقريباً با 5
ر مردان تقريباً ش

نوعي گ(قه زنبق 
كن است در كم

ه درون شبكه آن
اي م  تار ماهيچه
صالنار هم با ات

نقش محافظتي 
H توليد و ترشح

ها و غدد در خته
هاي موجود د سه

توليد و ترورمون 
ن يك پيك شي

گر بارهايي با علا
  .شود

    
 

هاي زي خته با يا
ي ساكاريدهاي
 .رست است

مي عدسي چشم
وير واضح بر روي
 و دوربيني علاو

 .رست است

5واني مردان  
كم استخوان در

  .تر است
 .رست است

ساقهاي زمين نه
ن يك ساله، ممك

  
 .رست است

هاي كلسيم به ن
ين جدا شده و
زين و اكتين كن

 .رست است

)آمنيون(جنين 
HCGتنهايي 

 .رست است

ريز شامل ياخ ون
ريز كيس ي، درون

ي عصبي نيز هو
هيستامين. شوند

 .رست است

 جسم به يكديگ
ش جسم صفر مي

www.sanjeshse

ها كروموزوم
ه پلييزاز تج

در 2گزينه  .2
در پير چشم
تشكيل تصو

بيني نزديك
در 1گزينه  .2

تراكم استخو
تغييرات تراك
سالگي بيشت

در 4گزينه  .20
از رشد جوان
رشد گياهان
.توليد كنند

در 4گزينه  .20
برگشت يون
از رشته اكتي
لغزيدن ميوز

  
  
  
  
  
 
 
 

در 3گزينه  .20
شامه جندرو

كوريون به ت
در 2گزينه  .20

ه درودستگا
اي ياختهبين

هاي از ياخته
ش كنترل نمي

 
  

 
در 2گزينه  .20

با مالش دو
بارهاي دو ج
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. ته نيسـت   

م باردار بـا  

q ne=  
m m′ −  

ش در نظر 

F m=12


  

F =  

  
m = ×3  

A

B

E

E
=  

تر اسـت،   ك

AE E=  

هـا بـه   ه آن 

ationgroup

ر آزمـون وابسـت
  .د

 بايد جرم جسم

/→ ×1 28 1
m nme= − =

نيم و آن را كنش

m a (= ×2 2 4

q
W k

r
→ 1

kg−× =61

A B

B A

q r
( )

q r
×

B(qر  نزديك (

A
B

B

q
E

q
→ =

ا محاسبه انـداز

/1399(  

 الكتريكي به بار
كنندكي وارد مي

پس.  داده است

n− = ×3 1
n− × ×151

q2 را تعيين كن

/ i− +3 6 4


q
mg

r
= →2

2

g−× =33 1

→ =2 27
12

تر  به بار كوچك

A

B

r
( )
r

= →2

دهيم و سپس با

/19/02 دومبت 

بزرگي ميدان. 
ي ربايش الكتريك

كترون از دست

/ −× →196 1
n−× = −31 

وي وارد بر بار 

/ j) = −8 14


×→ × 9 69 1

mg= 3

A

B

q
( )

q
× 22

4
كه M نقطه 

A

A

r
(
r

=
−

9 3

د ند را نشان مي

  

26  

جامع نو(تجربي 

شود منحرف مي
ه يكديگر نيروي

سم مورد نظر الك

n→ = ×8 1
n kg−× 151

پس اگر نيرو. ند

/ i /+4 4 19 2


  :شود وارد مي
−

−
× × ×

×

9
4

1 8 1
144 1




  :ده، داريم

A

B

q

q
→ = 9

صله دو بار و در

A

r
)

r
→

−
2

3 

كنن ت ايجاد مي

: كنيم يين مي

 يازدهم؛ علوم تج

ولد واندوگراف م
نيز بهاي خنثي 

باشد، يعني جس
  :شد

15
g

 و واكنش هستن
  : خواهد بود

j F→ =212
 

كتريكي و وزن و

m
−

= ×
9

4
1

E r− داده شد

9

 در خارج از فاص

Ar = →
−

33 

در مبدأ مختصات

كي خالص را تعي

سنجش

مع به سمت مو
يك جسم رسانا

 جسمي مثبت ب
ثي آن كمتر باش

نيروهاي كنش و
q1 واكنش آن

/ i= −14 4 19


يي دو نيروي الك

         →1

E  و نمودارr

پس. ام هستند
  :شود فر مي

Ar cm→ = 45

اي د سه بار نقطه

ي ميدان الكتريك

    
 

 .رست است

 شمع، شعله شم
رساناي باردار و ي

 .رست است

ت بار الكتريكي
 جرم حالت خنث

 .رست است

ن دو ذره باردار ن
1وي وارد بر بار 
/ j9 2


 .رست است

 حال تعادل بالاي

                   

 .رست است

qرابطه 
k

r
= 2

q  وBq ناهمنا
ريكي خالص صف

m

 .رست است

هايي كه س ميدان

E k=بزرگي ،

www.sanjeshse
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E

E

E

= ×

= ×

= ×

1

2

3

9

9

9

  

  

tan °37  

sin °37  

  

 بـه انـدازه       

V
ΔΔ =  

V
E

d

Δ=  

ه متصل به 

AV V−  

(
U =

×
6

2
  

ationgroup

/

/

/

××
×
××

×
××

×

9
2

9
2

9
2

9 61
12 1
1 6 11
6 1
12 81
24







/

r
= =

2

3 4 5
4
F

F
F

= →2
2

 الكتريكـي آن

U
V

q

Δ → =

V V'

d '

Δ= →

لكتريكي صفحه

( )V − = ⎯4 

)−

−
× =

× ×

3 2
9

1
2 1



/1399(  

−

−

−

−

−

−

= ×

= ×

× = ×
×

9

4

9

4

9

4

1 6 1
1
1 4 1

1 2
1








r m→ =2
5 6

Fsin= °37

ـرژي پتانسـيل

V= =18 63
 

VΔ→ =6
12 8


ست و پتانسيل ال

V V( ) =−−⎯⎯⎯⎯⎯
6

J× 39 1

/19/02 دومبت 

N

C

N

C

N

C




 →


×


3

3

3

1

1







 

m

° → × 99 1

 برقرار اسـت، انـ

V

  :شود  مي
'

V '→ Δ =

ن صفحه صفر اس

AV⎯→ = −2

  :ست از

  :دهد مي

27  

جامع نو(تجربي 

TE E→ = +1

 

F1ـي    


F2و  


 
ــه   ــن ك ــه اي ب

q−× ×68 1
36


VΔ ميان آنها

 يكنواخت ايجاد

V4 
ل الكتريكي اين

V2

 در باتري عبارتس

مكه باتري انجام 

 يازدهم؛ علوم تج

E E+ − =2 3

روهـاي الكتريكـ
F2و 


و توجــه ب 

q
= ×2 9 1 

Vلاف پتانسيل 

يدان الكتريكي

ت، پس پتانسيل

كي ذخيره شده

ف كاري است ك

سنجش

N

C
= × 38 1

q به ترتيـب نير
Fه 


ــه   F1ب


و 

  :     يم

− × →3 3
5

و نقطه كه اختلا

 تخت موازي، مي

ن وصل شده است
  :ست

U انرژي الكتريك

ه در خازن نصف

    
 

 .رست است

qبه بار  q2و  

ــد ــه. نن ــا تجزي ب

tan است داري

q C= μ2 27

 .رست است

ميان د qي بار 
  :كند ر مي

ميان دو صفحه

ر مثبت به زمين
V−6ي،   اس

 .رست است

Qطه 
U

C
=

2

2

يكي ذخيره شد

www.sanjeshse
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كن وارد مــي

° = 337 4
  

C

در 3گزينه  .21
جايي با جابه

UΔ تغيير

از آنجا كه م

صفحه با بار
نفيصفحه م

در 1گزينه  .21

به كمك رابط

انرژي الكتري
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W U= 2  

C = κ  و

C' d

C d
=  

E ' d

E d
=  

(A
l

∝ 1 .

به كمـك   

V R

V R
=2

1
  

براي هـر   

ت معـادل  

eqR
=1  

 ρ'ت زيـر   

R
A

= ρ  

P RI= 2  

  

ationgroup

U = × 318 1

Aكمـك  

d
κε

d
C'

'
→ = 4

3
  :م

d
E

'
= →4

3

(ن وجود دارد 
l

1

n شود برابر مي.

R I

R I
× →2 2

1 1 3

Vبطه 
R

I
=

در نتيجه مقاومت

+ +1 1
36 24 7

در محاسـبات. م 

l A V

A A A

× = ρ
×

m
I

' A

ρ=
ρ

2
2

/1399(  

kWhJ =⎯⎯⎯⎯13

به ك. كند يير مي

C
4
3

داريم V بودن 

' E= 4
3

سيم رابطه وارون

n2كتريكي آن 

I

I
= × →2

1

2 9
3 4

را. ي خواهد بود

د. دار صفر است

+ →1 1
72 12

آوريـم سـت مـي      

m
V '

A A

ρ= ρ2 2

I P→ =2 1
3

/19/02 دومبت 

/ J W= ×⎯⎯⎯⎯→
63 6 1

d cm′ = تغي 6

V
E

d
و ثابت =

ساحت مقطع س

سيم، مقاومت الك

I

I
→ =2

1

8
27

شد، رسانا اهمي

 سمت راست مد

eqR = Ω6

ر سـؤال بـه دس

R
' A

ρ→ =
ρ

/

/

−× ×
×

6

3
6 1

3 2 1



28  

جامع نو(تجربي 

W
/

×=
×

18 1
3 6

d cm= mبه  8

Vبه كمك . ت

d

 ميان طول و مس

بر شدن طول س

عرض از مبدأ با

 چهار مقاومت
  :ست

ت داده شـده در

m

A2

/
− ×

× 12
54

9 1



 يازدهم؛ علوم تج

= ×
×

3
6

1 5 1
1



mات خازن از 

ثابت است Vس 

در نتيجه. ماند ي

برا n حالت با 

 شيبدار بدون ع

.  

نسيل الكتريكي
مت چپ مدار اس

رحسب اطلاعـات

 :  

W=4 12

سنجش

kWh−3

صله ميان صفحا

 

متصل است، پس

ت ميجم آن ثاب

R = ρ در اين

سانا، خط راست

.مي برقرار است

ويم اختلاف پتان
هاي سم مقاومت

ت الكتريكي را بر
 

:في عبارتست از

    
 

 .رست است

 تيغه رسانا، فاص

C  :داريم ∝

خازن به باتري م

 .رست است

سيم، جرم و حج

l توجه به 

A
ρ

  :داريم 

 .رست است

V I− يك رس

 اهمي و غير اهم
 .رست است

شو ت متوجه مي
مقاومت معادل م

 .رست است

ي براي مقاومت
 : چگالي است

 الكتريكي مصرف

www.sanjeshse
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با چسباندن

توجه به 
d

1

از آنجا كه خ

در 2گزينه  .21

با كشيدن س

اين يعني با

V RI=

در 3گزينه  .21

اگر نمودار 

دو مقاومت
در 2گزينه  .21

با كمي دقت
مدار، تنها م

در 2گزينه  .22
اي ابتدا رابطه

دهنده نشان

اكنون توان
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بـه كمـك    

V I

V I
×3 2

2 3
  

  .است −

 k كليـد    

V = ε −  

V IR=  

s
s

V
P

R
=  

P RI= 2  

به كمـك   

ـز افـزايش   

:  
I =5 15  

حركـه آن   

ationgroup

اكنـون ب. اسـت  

A

A

ρ= ×
ρ

2 3
3 2

−r نمودار برابر 

ر هنگـامي كـه

rI− → =2
  :دهد شان مي

R R→ =2 2

s R
R

→ =
2 2

8
P→ =2 5 

.يابد  كاهش مي

V   ،اسـتI1 نيـ

I5 خواهد بود:
I A→ = 3

 نصف نيـروي مح

/1399(  

 V V=3 23

A

A
→ ×2

3

33 4

V I−شيب ،

ε در. اسـت  =

I− →24 2
را نيز نش Rمت 

R R→ =1

= Ω
2

58
  
 

/× =22 4 2

عبوري از باتري

V V I= =1 1

 عبوري از فيوز 

سيل در باتري

/19/02 دومبت 

R   برابـرI3 و

 

ρ= × →
ρ

3
2

1
2

در نمودار . يابد

V24هد، پس 
  :هد

I A= 2
يل دو سر مقاوم
Ω

  .نيم

Ω

W → 28288 8

I ، جريان ع=

R1از آنجا كه  1

ر نتيجه جريان

 حالت افت پتانس

29  

جامع نو(تجربي 

R2ن عبوري از 

 :قاومت، داريم

ρ→ =
ρ

3
2

9
2

يا آن افزايش مي

ده را نشان مي 
ده ي را نشان مي

ي اختلاف پتانسي

R دست پيدا كن

??= →88
1   
  .تر است

ك 
eqr R

ε
+

ا. دهد  نشان مي

ـا  
ه   

ز     
در. خواهد بود 3

.  

در اين. شود مي

 يازدهم؛ علوم تج

، جريانR2و  

 طول هر سه مق

آ (r)ت داخلي 

ε آرماني عدد 
يل دو سر باتري

سنج آرماني ولت

Rيم به مقدار 

  :آوريم  مي

??→ = 36
ن ثبت شده كمت

به كمك. يابد  مي

عدد بيشتري را

بـ. ل شده است
تـوانيم بيشـينه ي   

ريـان عبـوري از
I3شاخه پايين 

A9 خواهد بود

باشد، بيشينه م 

سنجش

R1وازي بودن 

و يكسان بودن 

شود، مقاومت مي

سنج است، ولت
ي اختلاف پتانسي

ته بودن كليد، و

I توانستي نيز مي

يله را به دست

د نسبت به توان

R مدار افزايش

 Iسنج ع ، ولت

زي با هم تشكيل
هـر شـاخه، مـي

  :يم

 شـاخه اگـر جر
ريان عبوري از ش

Aاست كه برابر 

Rي كه  r=

    
 

 .رست است

شكل سؤال و مو

lو  
R

A
= ρ

 .رست است

تر م  باتري كهنه
 .رست است

باز ا kكه كليد 
سنج آرماني ولت

گر در حالت بست

Iطه 
r R

ε=
+

 .رست است

ت الكتريكي وسي

درصد 64صرفي 
 .رست است

k ،eqR كليد 

V و با كاهش

 .رست است

ز دو شاخه مواز
از هـن عبـوري  

ري را معين كني

موازي بودن دو
باشد، جر I2ي 

ا I3ريان برابر 
 .رست است

ي باتري هنگامي

www.sanjeshse
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با توجه به ش

V
R
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=

در 4گزينه  .22
هنگامي كه

در 3گزينه  .22
در حالتي ك
بسته است و

از طرف ديگ

البته از رابط

در 4گزينه  .22
ابتدا مقاومت

مصپس توان 
در 3گزينه  .22

با باز كردن

rI= ε −
  .يابد مي

در 3گزينه  .22
مدار اصلي ا
تعيين جريا
جريان عبور

  
با توجه به م
شاخه بالايي

بيشترين جر
در 4گزينه  .22

توان خروجي
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/ = 11 5 2  

I
R

=2
2

  

iP I= ε 2  

سي زمـين  
ه داراي دو      

زاويه ميان 
بـا جريـان     

F I lB= 3  

 در انـدازه    
وري از آن     

IRε =  

qΔ ×4   

ationgroup

R r
r

→ =1
2

2

r

ε =
+ +2

12
2 4

iP→ =2 12

 شمال مغناطيس
س هسـتند كـه

ز. سو است درون
 I2 بـه سـيم ب

B = × ×2 2 4

دورهـاي پيچـه
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